

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:多云,小雨,最高23°C,最低17°C 明天:多云,阴,最高20°C,最低16°C

2019年10月25日 星期五 农历己亥年九月廿七 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21068 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

(全文见新民网 www.xinmin.cn)



### 进博会“买买买” 中国企业“变变变”

# 溢出效应来了 升级转型快了

核心提示

首届进博会的交易采购成果丰硕,按一年计,累计意向成交 578.3 亿美元。这份长长的“买买买”清单中,不仅有着满足老百姓消费升级需求的新产品,还有帮助

国内企业转型升级的先进技术和进口装备,提升医疗系统健康管理理念的解决方案等等。

距离第二届进博会开幕还有 10 天,溢

出效应的大文章即将翻开新的篇章——通过进口商品的技术溢出和示范效应,带动国内产业的转型升级,持续提升中国企业的国际竞争力。

>>2版

再检查 再部署 再落实  
再检视 再深化 再细化

应勇实地检查第二届进博会筹备工作

详见第6版·要闻



### 于细节处看进博

逛累了展会,去哪里歇歇脚,喝杯热水?找不到展馆和会议室,应该向谁咨询?说小语种展商想要沟通无碍,又有哪些智能手段来助力?距离第二届进博会开幕还有10天,今天上午,记者实地走访国家会展中心,亲身体验第二届进博会提供哪些更好的服务,把优化观展体验落在细节处。

因为国家会展中心今年在东南西北四个登录厅以及北广场分别设置了一个集合点,方便观众与同伴约定汇合

本报记者 周馨 张钰芸 摄影报道 >>>详见第4版

### 本报今起推出



本报讯 今天,距离第二届中国国际进口博览会开幕还有10天。从今天起,新民晚报重磅推出进博会《进》特刊,每天和您分享进博故事,共同见证盛会壮景。

在倒计时10天里,《进》特刊将推出《进距离》《小变化更精彩》《展品去哪了》《这些展品

可能会火》《100展商100期待》《三毛穿越记》等栏目,提供一系列服务信息,为您观展做好充分热身。进博会期间,《进宝朋友圈》《进博热力榜》《懂进爷叔》《跟着大咖逛进博》《虹桥进阶》等栏目,让您足不出户,也能一览进博全局,享受虹桥国际经济论坛的“虹桥智慧”。

通过《进》特刊、直播、视频等融媒体平台,读者朋友们还可以在《进博小博士》《全球新品首发地》《十分上海·买全球》《上海歇歇脚》《三分天下·三分进博》《90秒开讲》等栏目中找到互动乐趣,随时提问和分享你的进博故事。

>>>详见第2-5版

# 2021之夏,家门口赏顶级足球赛

### 世俱杯将在中国举办 参赛球队增至24支

本报讯(首席记者 关尹 记者 陆玮鑫)国际足联理事会第11次会议昨天在上海结束。在会后的新闻发布会上,国际足联主席因凡蒂诺宣布了一个让人兴奋的消息:2021年世俱杯将在中国举行,时间为6-7月,国际足联将与中国足协等相关部门共同决定主办城市,这也是2007年女足世界杯之后,中国再一次举办国际足联顶级赛事。值得一提的是,该届世俱杯将进行扩军改制,参赛球队由目前的7支增加至24支,举办周期将从每年一届变更为每四年一次。

这是国际足联最高级别的会议

首次在中国举行,确定2021年世俱杯举办地,是其中最重要的议程。由于中国是国际足联理事会唯一推荐并纳入考虑范围的国家,所以只要会议投票通过,中国球迷便能在家门口欣赏到世界最高水平的俱乐部赛事。最终,该提案获得理事会一致同意。

因凡蒂诺在发布会上透露,“当我们打算在2021年举办全新的世俱杯时,中国很快表达了浓厚的兴趣。我们也联系了亚洲的其他足协,而中国足协的竞标是最优秀的。”这位国际足联主席进一步透露,改制扩军后的世俱杯与国家队比赛模式

类似,政府和高层的支持非常重要,“中国地域辽阔、人口众多,足球已经成为这里最主要运动之一。我们坚信就足球发展而言,中国很有前途。”

目前,国际足联正致力于将世俱杯打造成除世界杯外的又一项“拳头产品”,为更多球队提供展示技艺的舞台,这也是赛事扩军改制的初衷。“现在足球发达国家都聚集在南美洲和欧洲,他们都做了很好的工作。但国际足联想让别的国家也发展起来,足球是世界上最具魅力的运动,我们希望有更多球队能参加顶级赛事。”因凡蒂诺说道。目前的世俱杯仅有7个参赛名额,采

用单场淘汰制,改制后,世俱杯的赛事数量和精彩程度将大幅提升,这对足球运动在全球的均衡发展将起到积极的作用。

近些年,中国球迷已在家门口目睹过尤文图斯、热刺、曼城等欧陆豪门间的对决,但其中的绝大多数都是商业比赛,含金量略显不足。成功赢得世俱杯主办权后,意味着球迷们将有机会在家门口看到C罗、梅西、萨拉赫等球星真刀真枪的较量。此外,随着世俱杯落户中国,各承办城市的球场、基础设施都将得到进一步完善。

(相关报道见第18版)

今日导读

### 英警方加紧确认 39名死者国籍

曾有消息称为中国公民 疑在寒冷集装箱里冻死

>>>详见第13版·国际新闻



### 智慧湾里 “慧画无限”

学生为申城新景观 添一点色彩

>>>详见第15版·文体新闻